
Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò 1

1. Çíàéäiòü ïëîùèíó, â ÿêié ëåæàòü ïðÿìi x = 2t − 1, y = 3t + 2, z = 2t − 3 i x = 2t + 3, y =
3t− 1, z = 2t + 1.

2. Íà îñi Oy çíàéäiòü òî÷êè, ðiâíîâiääàëåíi âiä äâîõ ïëîùèí x + y − z + 1 = 0, x− y + z − 5 = 0.

3. Îá÷èñëiòü êîñèíóñ òîãî äâîãðàííîãî êóòà, óòâîðåíîãî ïëîùèíàìè 2x + y− 2z + 5 = 0, x− 2y−
2z + 7 = 0, ÿêîìó íàëåæèòü òî÷êà (2,−3,−1).

4. Äîâåäiòü, ùî äâi äàíi ïðÿìi ïåðåòèíàþòüñÿ i çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñ ãîñòðîãî i òóïîãî
êóòiâ ìiæ íèìè: x = 4− 4t, y = 1 + 4t, z = −5 + 7t i x = −3 + t, y = −1 + 2t, z = −4 + 2t.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2, 3, 1) i ïåðåòèíà¹ ïðÿìi x + y =
0, x− y + z + 4 = 0 i x + 3y − 1 = 0, y + z − 2 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 2

1. Çíàéäiòü âåêòîðè, ïàðàëåëüíi ëiíiÿì ïåðåòèíó ïëîùèíè 2x + y − 7z + 4 = 0 ç êîîðäèíàòíèìè
ïëîùèíàìè.

2. Äàíî âåðøèíè òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè A(−1,−2, 0), B(5, 0, 5), C(3, 2, 2), D(−1, 0, 2). Çíàéäiòü ðiâ-
íÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè âíóòðiøíüîãî äâîãðàííîãî êóòà ïðè ðåáði AB i çíàéäiòü êîñèíóñ
öüîãî êóòà.

3. Äîâåäiòü, ùî äâi äàíi ïðÿìi ïåðåòèíàþòüñÿ i çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñ ãîñòðîãî i òóïîãî
êóòiâ ìiæ íèìè: 3x− 2y + 1 = 0, 2x + z − 15 = 0; x = 1 + t, y = 3 + t, z = 7− t.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ëiíiþ ïåðåòèíó äâîõ ïëîùèí 2xy − 2z + 1 =
0, x + y + 4z − 2 = 0 i âiäòèíà¹ íà îñÿõ Ox i Oy ðiâíi âiäðiçêè.

5. Íà ïðÿìié, ïî ÿêié ïåðåòèíà¹òüñÿ ïëîùèíà 2x − 3y + 4z − 5 = 0 ç ïëîùèíîþ xOz, çíàéäiòü
òî÷êè, âiääàëåíi âiä ïëîùèíè 2x + y − z + 3 = 0 íà âiäñòàíü

√
6.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 3

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîðäèíàò ïåðïåíäèêóëÿðíî äî ïðÿ-
ìî¨ ïåðåòèíó ïëîùèíè x− 2y + 4z − 3 = 0 ç ïëîùèíîþ xOz.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè òîãî äâîãðàííîãî êóòà ìiæ äâîìà ïëîùèíàìè 3x+5y−
4z + 1 = 0, x + z − 5 = 0, â ÿêîìó ëåæèòü ïî÷àòîê êîîðäèíàò.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, âiääàëåíî¨ âiä ïî÷àòêó êîîðäèíàò íà âiäñòàíü
√

29 i ïåðïåíäèêó-
ëÿðíî¨ äî ïðÿìî¨, ïî ÿêié ïåðåòèíàþòüñÿ ïëîùèíè 2x− y + z = 0, 6x− y + 7z − 4 = 0.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà êîëiíåàðíà ïðÿìié x− 3y + z = 0, x + y − z + 4 = 0 i ïåðåòèíà¹
äâi ïðÿìi x = 3 + t, y = −1 + 2t, z = 4t i x = −2 + 3t, y = −1, z = 4− t.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïåðåòèíà¹ îðòîãîíàëüíî âiñü Oy i ïðÿìó x = 3+4t, y = 1− t, z =
2 + 5t.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 4

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç âiñü Oy i êîëiíåàðíà ëiíi¨ ïåðåòèíó äâîõ ïëî-
ùèí x + 4y − 2z + 7 = 0, 3x + 7y − 2z = 0.

2. Íà îñi Oz çíàéäiòü òî÷êó, ðiâíîâiääàëåíó âiä òî÷êè (2, 3, 4) i âiä ïëîùèíè 2x + 3y + z − 17 = 0.

3. Çíàéäiòü êîñèíóñ òîãî êóòà ìiæ äâîìà ïëîùèíàìè 3x + y− 2z + 4 = 0, x− 7y + 2z = 0, â ÿêîìó
ëåæèòü òî÷êà (1, 1, 1).

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà äî ïëîùèíè xOz i ïåðåòèíà¹ äâi ïðÿìi x =
t, y = −4 + t, z = 3− t i x = 1− t, y = −3 + t, z = 4− 5t.

5. Äàíî êîîðäèíàòè âåðøèí òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè A(1, 0,−2), B(2, 1,−1), C(0, 2,−3), D(−1,−2, 1).
Çíàéäiòü êîîðäèíàòè òî÷êè P , ñèìåòðè÷íî¨ âåðøèíi D âiäíîñíî ãðàíi ABC.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 5

1. ×åðåç ïðÿìó x − y + 1 = 0, x + 2y − z − 1 = 0 ïðîâåäiòü ïëîùèíó ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîùèíi
x + 2y + 3z = 0.

2. Íà ëiíi¨ ïåðåòèíó äâîõ ïëîùèí 2x− y + z−8 = 0, 4x+3y− z +14 = 0 çíàéäiòü òî÷êè, âiääàëåíi
âiä ïëîùèíè 2x + 3y − 6z − 10 = 0 íà âiäñòàíü 7.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî äiëèòü íàâïië ãîñòðèé äâîãðàííèé êóò, óòâîðåíèé ïëîùèíîþ
3x− 2y + 6z − 2 = 0 c ïëîùèíîþ yOz.

4. Ïðÿìi l1 i l2 äàíî ðiâíÿííÿìè x = 2t+1, y = −t, z = 3+2t; x−y−2z−1 = 0, 2x+2y+z+3 = 0.
Îá÷èñëiòü êîñèíóñ êóòà ìiæ öèìè ïðÿìèìè.

5. Äàíî ðiâíÿííÿ ïëîùèí äâîõ ãðàíåé êóáà x− 2y− 2z + 4 = 0, 2x + 2y− z − 13 = 0 i êîîðäèíàòè
éîãî öåíòðó (1, 1,−2). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèí ðåøòè ãðàíåé êóáà.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 6

1. Äàíî ðiâíÿííÿ ïëîùèí x + 2y + z + 2 = 0 (α1), xyz = 0 (α2), x + y − 1 = 0 (α3), 3x + z + 1 =
0 (α4). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïðÿìó l1, îòðèìàíó ïåðåòèíîì α1 i α2

i ïàðàëåëüíà äî ïðÿìî¨ l2, îòðèìàíî¨ ïåðåòèíîì α3 i α4.

2. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi x = 1−2t, y = 2+t, z = 2t i x = −1+t, y = 3+2t, z = 2+2t ïåðåòèíàþòüñÿ,
i çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà ìiñòèòü áiñåêòðèñè ãîñòðèõ êóòiâ, óòâîðåíèõ ïðÿìèìè.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ïàðàëåëüíî¨ ïëîùèíi 2x + y − 4z + 5 = 0 i âiääàëåíî¨ âiä òî÷êè
(1, 2, 0) íà âiäñòàíü

√
21.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîðäèíàò i ïåðåòèíà¹ äâi ïðÿìi x =
t, y = 1− t, z = 3 + t i x = 2 + 2t, y = 3− t, z = 4 + 3t.

5. Ó êóái ABCDA1B1C1D1 äàíî ðiâíÿííÿ ïëîùèí (ABC) : 2x− y +2z +15 = 0, (ABB1) : x− 2y−
2z + 6 = 0 i öåíòð M(1,−1, 0) ãðàíi A1B1C1D1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèí ðåøòè ãðàíåé êóáà.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 7

1. Çíàéäiòü ïàðàìåòðè÷íi ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2,−1, 3) ïàðàëåëüíî ïëî-
ùèíi 2x− y + 3z − 1 = 0.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ìiñòèòü áiñåêòðèñó AD âíóòðiøíüîãî êóòà òðèêóòíèêà ABC ç
âåðøèíàìè A(4, 1,−2), B(2, 0, 0), C(−2, 3, 5).

3. Çíàéäiòü âiäñòàíü âiä òî÷êè (1, 3, 5) äî ïðÿìî¨, ïî ÿêié ïåðåòèíàþòüñÿ ïëîùèíè 2x+ y + z− 1 =
0, 3x + y + 2z − 3 = 0.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2, 3, 1) i ïåðåòèíà¹ ïðÿìi x + y = 0, x−
y + z + 4 = 0 i x + 3y − 1 = 0, y + z − 2 = 0.

5. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè òî÷êè M ′, ñèìåòðè÷íî¨ òî÷öi M(3, 1,−4) âiäíîñíî ïðÿìî¨ x = −1+2t, y =
−4− t, z = −1− t.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 8

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2,−3, 1) i ïåðïåíäèêóëÿðíà ïëîùèíàì
x + 3y − z + 3 = 0, 2x + y − 2z + 1 = 0.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ñôåðè, ùî ëåæèòü â ãîñòðîìó êóòi, óòâîðåíîìó ïëîùèíàìè 2x−4y−3z+21 =
0, 5x− 2z = 0, i äîòèêà¹òüñÿ öèõ ïëîùèí, ÿêùî ¨¨ öåíòð ëåæèòü íà îñi àáñöèñ.

3. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi x−y−3z = 0, x−2y+z = 0 i x = 3+4t, y = −3+7t, z = 2−t ïåðåòèíàþòüñÿ.
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòðèñ ãîñòðîãî i òóïîãî êóòiâ ìiæ öèìè ïðÿìèìè.

4. Çíàéäiòü îñíîâó ïåðïåíäèêóëÿðà, îïóùåíîãî ç òî÷êè (1, 3, 5) íà ïðÿìó, ïî ÿêié ïåðåòèíàþòüñÿ
ïëîùèíè 2x + y + z − 1 = 0, 3x + y + 2z − 3 = 0.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ñôåðè, ùî äîòèêà¹òüñÿ ïëîùèíè 3x− 6y− 2z− 2 = 0 â òî÷öi (2, 1,−1), ÿêùî
¨¨ ðàäióñ äîðiâíþ¹ 7.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 9

1. Çíàéäiòü ïàðàìåòðè÷íi ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2, 3,−1) i ïàðàëåëüíà ïðÿ-
ìié x− 2y − 3z − 3 = 0, 2x + y − z + 5 = 0.

2. Äàíî ðiâíÿííÿ ïëîùèí 2x−y−z+3 = 0 (1), 4x−2y−2z+5 = 0 (2). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè,
ïàðàëåëüíî¨ äàíèì ïëîùèíàì, ÿêà ÍÅ ðîçòàøîâàíà ìiæ íèìè i âiäñòî¨òü âiä ïëîùèíè (1) ó äâà
ðàçè äàëi, íiæ âiä ïëîùèíè (2).

3. Äîâåäiòü, ùî òðè ïëîùèíè 2x− 2y + 3z − 11 = 0, 5x + 6y + 2z − 11 = 0, 6x + 5y − 2z − 11 = 0
ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ïðîõîäèòü ÷åðåç öþ òî÷êó i óòâîðþ¹ ðiâíi
êóòè ç ïðÿìèìè, ïî ÿêèì ïåðåòèíàþòüñÿ êîæíi äâi ç äàíèõ ïëîùèí.

4. Çíàéäiòü íà ïðÿìèé x = 2t, y = 3− t, z = 4 òî÷êè, âiääàëåíi âiä ïëîùèíè 3x− 3y + 4z = 0 íà
âiäñòàíi

√
34.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ çàãàëüíîãî ïåðïåíäèêóëÿðà ìèìîáiæíèõ ïðÿìèõ x = 3+t, y = −1+2t, z = 4
i x− 3y + z = 0, x + y − z + 4 = 0.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 10

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ìiñòèòü âèñîòó AH òðèêóòíèêà ABC, ÿêùî A(−1, 1, 2),
B(1, 1, 0), C(2, 6,−2).

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (−1, 2, 1) ïàðàëåëüíî ïðÿìié
x

2
=

y

−3
=

z

−1
i óòâîðþ¹ êóò 60 ãðàäóñiâ ç ïðÿìîþ x = y, z = 0.

3. Çíàéäiòü âiäñòàíü âiä òî÷êè (1, 2, 5) äî ïðÿìî¨ x = t, y = 1− 2t, z = 3 + t.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ñôåðè, âïèñàíî¨ â ïiðàìiäó, óòâîðåíó êîîðäèíàòíèìè ïëîùèíàìè i ïëîùèíîþ
x + 2y − 2z + 8 = 0.

5. Äàíî òî÷êè A(5,−3, 2), B(2,−1, 0), C(−1, 2,−2), D(2, 4,−5). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ çàãàëüíîãî
ïåðïåíäèêóëÿðà ïðÿìèõ AB i CD.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 11

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ îðòîãîíàëüíî¨ ïðîåêöi¨ ïðÿìî¨ x = 1 − 2t, y = 3 + t, z = 3t íà ïëîùèíó
x− y − z − 5 = 0.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè òîãî äâîãðàííîãî êóòà, óòâîðåíîãî ïëîùèíàìè x− y +
2z − 1 = 0, 2x− y + z − 3 = 0, ÿêîìó íàëåæèòü òî÷êà (1, 1, 1).

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïðÿìó x + 4y + z = 0, x− z + 4 = 0 i óòâîðþ¹
êóò 45 ãðàäóñiâ ç ïëîùèíîþ yOz.

4. Çíàéäiòü âiäñòàíü âiä òî÷êè (1, 2, 5) äî ïðÿìî¨ x + y − z + 2 = 0, 4x− 3z + 3 = 0.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (2,−1, 0) ïåðïåíäèêóëÿðíî äî ïðÿìî¨
x = t, y = −1− 3t, z = −1− 2t i ïåðåòèíà¹ ¨¨.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 12

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (1, 2, 1) i ïåðïåíäèêóëÿðíà ïëîùèíàì
x + 2y − z + 3 = 0, 2x + y − 2z + 1 = 0.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà ëåæèòü ó ïëîùèíi y + 2z = 0 i ïåðåòèíà¹ ïðÿìi x = 1 − t, y =
t, z = 4t i x = 2− t, y = 4 + 2t, z = 1.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè òîãî äâîãðàííîãî êóòà, óòâîðåíîãî ïëîùèíàìè x−4y+
8z − 5 = 0, 2x− y − 2z + 7 = 0, ÿêîìó íàëåæèòü òî÷êà (1,−1, 1).

4. Çíàéäiòü íàéêîðîòøó âiäñòàíü ìiæ äâîìà ïðÿìèìè x = 3+ t, y = 1− t, z = 2+2t; x = −t, y =
2 + 3t, z = 3t.

5. Òðè ãðàíi ïàðàëåëåïiïåäà ëåæàòü ó ïëîùèíàõ x− 3z + 18 = 0, 2x− 4y + 5z − 21 = 0, 6x + y +
z − 30 = 0, à îäíà ç éîãî âåðøèí A ìà¹ êîîðäèíàòè (−1, 3, 1). Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ðåøòè ãðàíåé
ïàðàëåëåïiïåäà i éîãî äiàãîíàëi, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó A.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 13

1. Äàíî ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨ 2x − y − z − 5 = 0, x + y − 2z + 3 = 0 i ïëîùèíè x − 3y + z − 1 = 0.
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ îðòîãîíàëüíî¨ ïðîåêöi¨ ïðÿìî¨ íà ïëîùèíó.

2. Äàíî ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨ x = 2 − t, y = 3 + 2t, z = −3t i ïëîùèíè 2x + 2y − z − 5 = 0. Çíàéäiòü
ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (5, 1,−2) ïàðàëåëüíî äàíié ïëîùèíi i ïåðåòèíà¹
äàíó ïðÿìó.

3. Òðèêóòíà ïiðàìiäà çàäàíà êîîðäèíàòàìè ñâî¨õ âåðøèí A(1, 1, 0), B(0, 2, 0), C(0, 0, 0), D(1, 5, 7).
Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíîé ïëîùèíè äâîãðàííîãî êóòà B(AD)C.

4. Çíàéäiòü ëiíiéíèé êóò òîãî äâîãðàííîãî êóòà ìiæ ïëîùèíàìè x−y+z−1 = 0, 2x−y+z+2 = 0,
â ÿêîìó ëåæèòü ïî÷àòîê êîîðäèíàò.

5. Çíàéäiòü íàéêîðîòøó âiäñòàíü ìiæ äâîìà ïðÿìèìè x+y−z +1 = 0, x+y = 0 i x−2y+3z−6 =
0, 2x− y + 3z − 6 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 14

1. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó (1,−2, 3) i ïåðïåíäèêóëÿðíà ïëîùèíàì
3x + 2y − z + 3 = 0, 2x + y − 2z + 1 = 0.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ñèìåòðè÷íî¨ ïðÿìié x− 2

3
=

y + 1

1
=

z − 2

4
âiäíîñíî ïëîùèíè 5x −

y + z − 4 = 0.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè ãîñòðîãî äâîãðàííîãî êóòà, óòâîðåíîãî ïëîùèíàìè 3x−
2y − z + 3 = 0, 2x− 3y + z − 5 = 0.

4. Ó ïëîùèíi x + y + z − 10 = 0 çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà äî ïðÿìî¨ x =
2t, y = 1− t, z = 3 + t i ïðîõîäèòü ÷åðåç òî÷êó ïåðåòèíó öi¹¨ ïðÿìî¨ ç ïëîùèíîþ.

5. Çíàéäiòü íàéêîðîòøó âiäñòàíü ìiæ äâîìà ïðÿìèìè x + 2y − z + 1 = 0, 2x − 3y + z − 4 = 0 i
x + y + z − 9 = 0, 2x− y − z = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 15

1. ×åðåç òî÷êó (1,−1, 1) ïðîâåäiòü ïëîùèíó, ïåðïåíäèêóëÿðíó äî ïëîùèí x− y + z − 1 = 0, 2x +
y + z + 1 = 0.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ïàðàëåëüíî¨ ïëîùèíi 8x + y − 4z + 5 = 0 i âiääàëåíî¨ âiä òî÷êè
(1,−2, 0) íà âiäñòàíü 2.

3. Äàíî âåðøèíè òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè A(1, 1,−1), B(4, 2, 3), C(3,−4, 2), D(−3, 0, 1). Äîâåäiòü, ùî
ïî÷àòîê êîîðäèíàò ëåæèòü âñåðåäèíi öi¹¨ ïiðàìiäè.

4. Ïëîùèíà x + y + z = a ïåðåòèíà¹òüñÿ ïëîùèíàìè y = x i 3x = y. Âèçíà÷òå êóò ìiæ öèìè
ëiíiÿìè ïåðåòèíó.

5. Çíàéäiòü òî÷êó, ñèìåòðè÷íó (4, 3, 10) âiäíîñíî ïðÿìî¨ x = 1 + 2t, y = 2 + 4t, z = 3 + 5t.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 16

1. ×åðåç òî÷êó ïåðåòèíó ïëîùèí 2x + y− z− 2 = 0, x− 3y + z + 1 = 0, x + y + z− 3 = 0 ïðîâåäiòü
ïëîùèíó ïàðàëåëüíó ïëîùèíi x + y + 2z = 0, íå çíàõîäÿ÷è òî÷êè ïåðåòèíó.

2. Ðîçãëÿäà¹òüñÿ òîé äâîãðàííèé êóò ìiæ ïëîùèíàìè x− 2y + z + 3 = 0, x + y + 2z = 1, âñåðåäèíi
ÿêîãî ëåæèòü òî÷êà (−1, 0, 0). Çíàéäiòü ÃÌÒ, ùî ëåæàòü âñåðåäèíi öüîãî êóòà i âiääàëåíèõ âiä
öèõ ïëîùèí âiäïîâiäíî íà âiäñòàíi

√
6 i 2

√
6.

3. Ïðÿìà x + y − z = 0, y = x ïðîåêòó¹òüñÿ: 1) íà ïëîùèíó xOz, 2) íà ïëîùèíó yOz. Âèçíà÷òå
êóò ìiæ öèìè ïðîåêöiÿìè.

4. Òî÷êà A ëåæèòü íà ïðÿìié x− 1

1
=

y − 3

3
=

z + 4

−5
, ïðè÷îìó A ðiâíîâiääàëåíà âiä òî÷êè B(0, 1, 1)

i âiä ïëîùèíè 2x− y + 2z + 1 = 0. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè òî÷êè A.

5. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè öåíòðó ñôåðè, âïèñàíî¨ â ïiðàìiäó, óòâîðåíó êîîðäèíàòíèìè ïëîùèíàìè
i ïëîùèíîþ 2x + 3y − 6z − 4 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 17

1. ×åðåç òî÷êó (2, 2, 1) ïðîâåäiòü ïðÿìó, ïàðàëåëüíó ïëîùèíàì x−y−z−2 = 0, x−y−2z−1 = 0.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè òîãî äâîãðàííîãî êóòà ìiæ ïëîùèíàìè x − z − 5 =
0, 3x− 5y − 4z = 0, âñåðåäèíi ÿêîãî ëåæèòü òî÷êà (1, 1, 1).

3. Çíàéäiòü êóò ìiæ ïðÿìîþ x + y + 3z = 0, x− y − z = 0 i ïëîùèíîþ x− y + z + 1 = 0.

4. Òî÷êà A ëåæèòü íà ïðÿìié x− y − 3 = 0, 2x + z = 0. âiäñòàíü âiä òî÷êè A äî ïðÿìî¨ x = y = z
äîðiâíþ¹

√
6. Çíàéäiòü êîîðäèíàòè òî÷êè A.

5. Çíàéäiòü ÃÌÒ (x, y, z) òàêèõ, ùî îá'¹ì òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè ç âåðøèíàìè (x, y, z), (1, 2, 1),
(−1, 1, 1), (2, 1, 1) äîðiâíþ¹ 10.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)
Âàðiàíò � 18

1. ×åðåç òî÷êó (1, 1, 2) ïðîâåäiòü ïëîùèíó, ïàðàëåëüíó ïðÿìèì x + 1

2
=

y − 1

1
=

z + 1

2
,

x + 1

1
=

y − 1

2
=

z + 1

1
.

2. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè ãîñòðîãî äâîãðàííîãî êóòà ìiæ ïëîùèíàìè x− z− 5 =
0, 3x + 5y + 4z = 0.

3. Çíàéäiòü ïðîåêöiþ ïðÿìî¨ x− y− z = 0, x− 5y + z = 10 íà ïëîùèíó x + 2y + 3z = 2 i âèçíà÷òå
êóò, óòâîðåíèé öi¹þ ïðîåêöi¹þ ç ïëîùèíîþ xOy.

4. Íà îñi Oz çíàéäiòü òî÷êó, ðiâíîâiääàëåíó âiä ïëîùèí 12x+9y−20z−19 = 0, 16x−12y+15z−9 =
0.

5. Çíàéäiòü ïëîùèíè, ÿêi îðòîãîíàëüíî ïðîåêòóþòü ïðÿìó x− y + 2z + 3 = 0, 2x− y − z + 1 = 0
íà êîîðäèíàòíi ïëîùèíè.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)

Âàðiàíò � 19

1. ×åðåç òî÷êó (1, 2, 1) ïðîâåäiòü ïëîùèíó, ïàðàëåëüíó ïðÿìèì: x+2y−z +1 = 0, x−y+z−1 = 0
i 2x− y + z = 0, x− y + z = 0.

2. ×åðåç âiñü Oz ïðîâåäiòü ïëîùèíó, ÿêà óòâîðþ¹ êóò 60 ãðàäóñiâ ç ïëîùèíîþ 2x + y −√5z = 7.

3. Íà ëiíi¨ ïåðåòèíó ïëîùèí x + y + z − 2 = 0 i x + 2y − z − 1 = 0 çíàéäiòü òî÷êó, ðiâíîâiääàëåíó
âiä ïëîùèí x + 2y + z + 1 = 0, x + 2y + z − 3 = 0.

4. Âèçíà÷òå t òàê, ùîá ïëîùèíè x− y + z = 0, 3x− y− z + 2 = 0, 4x− y− 2z + t = 0 ïåðåòèíàëèñÿ
ïî ïðÿìié.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïëîùèíè, ÿêà ïåðïåíäèêóëÿðíà ïëîùèíi z = 0 i ïðîõîäèòü ÷åðåç ïåðïåíäè-
êóëÿð, îïóùåíèé ç òî÷êè (1,−1, 1) íà ïðÿìó x = 0, y − z + 1 = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)

Âàðiàíò � 20

1. ×åðåç ïðÿìó x − 1 = 0, x + 2y − z − 1 = 0 ïðîâåäiòü ïëîùèíó ïåðïåíäèêóëÿðíî ïëîùèíi
x + y + z = 0.

2. Çíàéäiòü îðòîãîíàëüíó ïðîåêöiþ òî÷êè (2, 1, 1) íà ïëîùèíó x + y + 3z + 5 = 0.

3. Ãðàíi òðèêóòíî¨ ïiðàìiäè çàäàíi ðiâíÿííÿìè x+2y−2z+3 = 0, 4x−4y+7z−9 = 0, 8x+4y+z−3 =
0, y − z = 0. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ áiñåêòîðíî¨ ïëîùèíè âíóòðiøíüîãî äâîãðàííîãî êóòà ìiæ
ïåðøèìè äâîìà ãðàíÿìè.

4. ×åðåç ïðÿìó x = y = z ïðîâåäiòü ïëîùèíó, ÿêà óòâîðþ¹ êóò 45 ãðàäóñiâ ç ïëîùèíîþ x = y.

5. ×åðåç òî÷êó (2, 1, 3) ïðîâåäiòü ïðÿìó, ÿêà ïàðàëåëüíà ïëîùèíi x + y + z = a i ïåðåòèíà¹ ïðÿìó
x = y, y = 2z.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)

Âàðiàíò � 21

1. Çíàéäiòü ïðÿìi, ÿêi ïåðïåíäèêóëÿðíi ïðÿìié y − z + 1 = 0, x + 2z = 0 i ëåæàòü â ïëîùèíi
x + y + z + 1 = 0.

2. Çíàéäiòü ÃÌÒ íà ïëîùèíi xOz, ðiâíîâiääàëåíèõ âiä ïëîùèí 2x+y−2z = 3, 3x+12y−4z = 26.

3. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ i äîâæèíó ïåðïåíäèêóëÿðà, îïóùåíîãî ç òî÷êè (0,−1, 1) íà ïðÿìó y + 1 =
0, x + 2z − 7 = 0.

4. ×åðåç òî÷êó (1, 2,−1) ïðîâåäiòü ïðÿìó, ùî ïåðåòèíà¹ îáèäâi ïðÿìi:
x− 1

2
=

y + 1

6
=

z + 3

3
,

x− 2

3
=

y

1
=

z + 3

−1
.

5. Çíàéäiòü îðòîãîíàëüíó ïðîåêöiþ òî÷êè (2, 3, 1) íà ïðÿìó x = t− 7, y = 2t− 2, z = 3t− 2.
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Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)

Âàðiàíò � 22

1. ×åðåç òî÷êó ïåðåòèíó ïëîùèíè x + y + z = 2 i ïðÿìî¨ 2y = x, z = −1 ïðîâåäiòü ïðÿìó, ùî
ëåæèòü ó öié ïëîùèíi i ïåðïåíäèêóëÿðíà äî äàíî¨ ïðÿìî¨.

2. Çíàéäiòü ïëîùèíó, ÿêà äiëèòü íàâïië òîé äâîãðàííèé êóò ìiæ ïëîùèíàìè x + 2y − z − 1 =
0, x + 2y + z + 1 = 0, â ÿêîìó ëåæèòü òî÷êà (1,−1, 1).

3. Çíàéäiòü âiäñòàíü âiä òî÷êè (3,−1, 2) äî ïðÿìî¨ 2x− y + z − 4 = 0, x + y − z + 1 = 0.

4. Çíàéäiòü ïëîùèíi, ÿêi îðòîãîíàëüíî ïðîåêòóþòü ïðÿìó x − y + 2z + 3 = 0, 2x − y − z + 1 = 0
íà êîîðäèíàòíi ïëîùèíè.

5. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ÿêà ¹ îðòîãîíàëüíîþ ïðîåêöi¹þ ïðÿìî¨ 2x−y+z−1 = 0, x+y−z+1 =
0 íà ïëîùèíó x + 2y − z = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)

Âàðiàíò � 23

1. Çíàéäiòü ïëîùèíó, ùî ïðîõîäèòü ÷åðåç ïî÷àòîê êîîðäèíàò i ÷åðåç ïåðïåíäèêóëÿð, îïóùåíèé ç
òî÷êè (1,−1, 0) íà ïðÿìó x = z + 3, y = −2z − 3.

2. Çíàéäiòü ïëîùèíó â äâà ðàçè áiëüøå âiääàëåíó âiä ïëîùèíè x + y− z + 1 = 0, íiæ âiä ïëîùèíè
x + y − z − 1 = 0, i íå ðîçòàøîâàíó ìiæ íèìè.

3. Çíàéäiòü áiñåêòðèñè êóòiâ ìiæ ïðÿìèìè x− 3

2
=

y + 2

3
=

z − 1

6
,

x− 3

14
=

y + 2

−5
=

z − 1

2
.

4. Çíàéäiòü âiäñòàíü ìiæ ïðÿìèìè x + y − z − 1 = 0, 2x + y − z − 2 = 0 i x + 2y − z − 2 =
0, x + 2y + 2z + 4 = 0.

5. Çíàéäiòü ïðÿìi, ÿêi ïåðåòèíàþòü ïðÿìi: x + y − z − 1 = 0, x − y + z + 1 = 0; 2x − y + z − 1 =
0, x + y − z + 1 = 0 i ïàðàëåëüíi ïëîùèíè x + y + z = 0.

Çàâäàííÿ ïî òåìi 6. (Ïðÿìà òà ïëîùèíà ó ïðîñòîði)

Âàðiàíò � 24

1. Çíàéäiòü ïëîùèíó, â ÿêié ëåæàòü ïðÿìi: 2x + 3y − z − 1 = 0, x + y − 3z = 0 i x + 5y + 4z − 3 =
0, x + 2y + 2z − 1 = 0.

2. Çíàéäiòü ïëîùèíó, ÿêà ðîçòàøîâàíà ìiæ ïëîùèíàìè x − 2y + z − 2 = 0, x − 2y + z − 6 = 0 i
äiëèòü âiäñòàíü ìiæ íèìè ó âiäíîøåííi 1:3.

3. Çíàéäiòü áiñåêòðèñè êóòiâ ìiæ ïðÿìèìè x− 1

0
=

y − 2

7
=

z − 3

1
i x− 1

4
=

y − 2

−5
=

z − 3

3
.

4. Çíàéäiòü ðiâíÿííÿ ïðÿìî¨, ùî ëåæèòü ó ïëîùèíi y + 2z = 0 i ïåðåòèíà¹ ïðÿìi x = 1 − t, y =
t, z = 4t i x = 2− t, y = 4 + 2t, z = 1.

5. Çíàéäiòü âiäñòàíü ìiæ ïðÿìèìè x = y = z i x− 1 = 0, y − 2 = 0.
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